

举报“官二代”作弊，网友被跨省抓捕

宁夏吴忠警方称网帖“严重危害国家利益和社会秩序”

又见“跨省追捕发帖网友”！11月23日，宁夏吴忠市公安局利通区分局民警赴甘肃省将在甘肃省图书馆工作的图书馆助理馆员王鹏刑拘。王鹏此前多次发帖举报大学同学马晶晶在公务员招考中作弊，马晶晶父亲系宁夏回族自治区扶贫办副主任，母亲系宁夏吴忠市委常委、政协主席。

吴忠市公安局利通分局向王鹏父亲王志昌出示的《拘留通知书》显示，警方以涉嫌“诽谤罪”为名将王鹏刑事拘留，并关押在吴忠市看守所。

公务员考试结果蹊跷引发举报

据王志昌介绍，王鹏2003年考入兰州大学中文系就读，因看不惯同宿舍同学马晶晶“不学无术”，与马晶晶发生冲突。2007年毕业前夕，负责统计就业率的王鹏要马晶晶填表，马晶晶将就业单位填写为共青团银川市委。“2007年7月10日，宁夏回族自治区公务员考试正式开始报名，马晶晶果然在当天报考了银川团市委学校部科员一职。”王志昌如此转述王鹏的话。该职位计划招收一人，报考人数为488名，

最终被录取的，的确是马晶晶。

“在学校期间，马晶晶除了体育课，其他课程很多不及格，总成绩总是排名倒数几位，但在公务员考试中，马晶晶笔试面试都是第一名。”王志昌称，面对这种反差，王鹏分别向国家公务员局、监察部和银川团市委的相关领导写了举报信。

据了解，马晶晶的父亲马崇林曾任宁夏固原市泾源县县委副书记、县长，现任宁夏回族自治区扶贫办副主任。其母丁兰玉曾任宁夏吴忠市委常委、总工会主席，分管妇联和团委，现任吴忠市委常委、市政协主席。王鹏的举报

材料称，正是家庭的“高官”这一特殊背景，让马晶晶的公务员考试充满了“内幕”。

领导批示后实施跨省抓捕

王志昌说，刑拘王鹏的吴忠市警方称，王鹏涉嫌的“诽谤罪”确实与发帖举报前述事件有关。

11月29日，记者未能联系上被举报对象马晶晶本人，而对于王鹏反映的问题及其他举报内容，记者暂时未能得到相关部门的确认，但据前述石姓警察称，刑拘王鹏是因为王鹏的发帖行为，损害了公务员

考试的秩序和声誉，警方认定其行为严重危害国家利益和社会秩序。

石姓警察同时透露，这一行动是通过吴忠市公检法各部门事前联合会协调讨论，并获得相关领导批示。

据记者了解，举报马晶晶在公务员考试中涉嫌舞弊的并非王鹏一人。此前，在记者获得的多份自称招考工作人员的举报材料称，“我们也发现马晶晶卷面近一半没做，……申论有1/3的标题题目未做。”举报材料同时显示，在面试等环节，相关面试人员也被“打招呼”。

■据南方都市报

撞人捅死伤者大三学生被批捕，自述杀人理由“怕撞到农村的人，特别难缠”

11月29日晚，西安警方向社会公布了21岁大三学生药家鑫开车撞人后再补8刀杀死伤者（本报11月29日A12版报道）的案情。10月23日药家鑫已被长安公安分局以涉嫌故意杀人罪刑事拘留，11月25日长安区人民法院批准逮捕。

药家鑫向警方供述称，今年9月份，通过驾校考试，自己才拿到

了驾驶证。疼爱儿子的父母出资十多万元在案发前不久才给他买了辆雪佛兰科鲁兹小轿车。“怕撞到农村的人，特别难缠。”药家鑫说，进看守所的当天夜里他彻夜未眠，头发在一夜之间变白。

据记者了解，死者张妙今年26岁，有一个两岁半的儿子。11月29日上午，谈起一个多月前妻子的离

世，王辉坚定地要为妻子申冤。然而王辉对于如何处理妻子的后事一脸茫然，妻子目前仍没有下葬。王辉说：“我听说这个学生家长是干部，最担心的是将这个案子只定为交通逃逸罪。而且，到目前这个学生和他的家里人没有向我们道过歉，也没有和我们接触过。”

■据新华社

涉嫌强奸女教师警察称被冤枉

四川德阳刑警涉嫌强奸女教师一案受到极大关注（本报11月30日A19版报道）。记者11月29日从德阳公安部门获悉，涉嫌借办案之名强奸女教师刘英（化名）的民警

刘军（化名）在看守所一再表示自己没有强奸女教师，自己被冤枉。受害人是否被事先下过药，目前争议颇多。德阳市公安局一负责人称，“只要查实，德阳公安绝不护短。”

11月29日下午，受害人刘英拒绝了记者的采访。同时，刘英还拒绝了警方提出的尿液和血液检查的要求。

■据四川法制报



扮“艺伎”宣传防艾，被警察带走

11月28日下午，两个身穿和服、一副日本艺伎打扮的女性出现在了昆明南屏街广场上。她们一出场，立刻引来了不少路人的围观。亮相几分钟，一群人就被突然出现的便衣警察带到了护国路派出所。活动负责人小袁说，他们是北京爱知行研究所的工作人员，本想和几位志愿者一起为即将到来的世界艾滋病日做宣传，呼吁大家关注艾滋病的预防。

■据春城晚报

保护儿童眼睛的钙，你的孩子补了吗？

本品是由国家药监局批准的儿童型乳酸钙颗粒

草莓味，专为儿童设计

本品可与牛奶、果汁、汤水等同时冲服，适合各种口味的儿童服用。

不伤肠胃，科学补钙

本品易溶于冷热水中，不需消耗胃酸，对胃肠刺激性小，易被人体消化吸收，特别适合肠胃功能及消化系统能力较弱的儿童补钙。

特别添加β-胡萝卜素

β-胡萝卜素提供了维生素A源，是补充维生素比较好的方法。维生素A对于维持骨质代谢的正常进行起着重要的作用，缺乏维生素A可能导致骨膜骨质过度增生，骨髓腔变小，并压迫周围的组织，产生神经压迫症状。

科学研究表明：β-胡萝卜素还能改善和强化呼吸道的功能，帮助保持眼角膜的润滑及透明度，促进儿童的眼睛健康。



全国独家品种，诚招湖南各地州市独家代理商

财富热线：13327316383

儿童缺钙会有哪些症状和危害？

儿童生长发育时期对钙需求量大，缺钙的主要症状有：多汗、易惊、出牙迟、枕秃、鸡胸、驼背等。长期摄入钙不足有可能引起生长迟缓，骨骼发育不良、变形，严重者会发生小儿佝偻病。

为何儿童更需要补钙？

生长发育中的儿童好动，出汗多，身体所需钙的流失也较大，再加上大多数儿童都有偏食、厌食的不良习惯，膳食结构不合理，易造成儿童营养不良，所以儿童较成年人更需补充钙，从而促进儿童的健康成长。



抢购热线 0731-84614339

双舟大药房连锁、双鹤大药房芙蓉广场家乐福店、双鹤大药房雨花亭嘉信茂广场店、双鹤大药房井湾子大润发店、双鹤大药房东塘步步高店、双鹤大药房伍家岭岁宝百货店、双鹤大药房王府花园店、华夏新一佳、开福药号、福海堂大药房星沙易初莲花店、福海堂大药房冷水滩店、湖南本草纲目医药连锁（本草纲目大药房、芝草大药房）、平和堂药号（五一店、株洲店、东塘店）、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、九芝堂大药房连锁、千金大药房连锁、同健大药房、阳光大药房、兰色地标大药房、益仁堂（东风路汽配城店、自然岭店）湖南民生堂药店（中山路分店、梓园路分店、韶山南路分店）、芝林大药房、荣湾药分店、长沙金典大药房（新民店）、益济堂大药房（学院路店、科大家园店）、济仁堂大药房、六谷大药房、药海堂大药房、树木岭大药房、福音药号、长沙市岳麓区惠宜药房、炎帝堂大药房、新农合连锁大药房